



## Учебный комплекс, Израиль

8.12.2016

**В Израиле в городе Кфар-Сава был построен необычный учебный комплекс. Объект был спроектирован и реализован архитектурным бюро Regavim + architects. Комплекс включает в себя здание начальной школы, зону отдыха, спортивный зал и две площадки для игры в баскетбол.**

Форма здания представляет собой не общий объем сооружения, а сложное переплетение внутренних и внешних пространств, что напоминает традиции средиземноморской архитектуры. Данную организацию пространства нельзя назвать компактной, но этого и не было в целях архитекторов, для них главным было удобство и комфорт детей.

В качестве основного облицовочного материала для фасада учебного комплекса был выбран белый камень, а детали декора – оконные и дверные проемы – оформлены композитными ламинированными панелями, которые повторяют текстуру, фактуру и цвет натурального дерева. В будущем, к зданию могут быть пристроены новые учебные помещения, без ущерба общей архитектуре строения.



# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

[Источник](#)